
1.4.2 B  Alumni Feedback collected, analyzed and action taken

ACTION TAKEN REPORT 

ALUMNI FEEDBACK FOR A.Y.2023-24

FEEDBACK GIVEN ACTION TAKEN
Overall 86.8 % alumni are satisfied with the 
theory Length of the syllabus prescribed from 
University of Mumbai

No action taken

Overall 64.2 % alumni are satisfied with the 
syllabus completion on time by college faculty

No action taken

Overall 62.3 % alumni are satisfied with the 
internet facilities of the college

No action taken

Overall 92.5 % alumni are satisfied with the 
Practical syllabus completion

No action taken

Overall 75.5 % alumni are satisfied with the 
office administration in college 

No action taken

Overall 67.9% alumni are satisfied with the book 
issuing library facility in college. 

No action taken

Overall 69.8% alumni are satisfied with the 
Gymkhana Timing facility in the college 

Gymkhana Timing is increased by 1 hour.


